



**Fundusze Europejskie**  
Program Regionalny



**Unia Europejska**  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



WSz – II.4.291.53.271.2018.UE

Tarnobrzeg, dn. 03.10.2018 r.

## INFORMACJA O ZMIANIE OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

**WOJEWÓDZKI SZPITAL**  
im. Zofii z Zamoiskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu  
**SEKCJA**  
**ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH**  
39-400 Tarnobrzeg, ul. Szpitalna woj. podkarpackie  
tel. 15 812 32 08 fax 15 812 32 09  
NIP 157 18 81 486 REGON 000312578

### Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

### Dostawy

#### Informacje do zmiany lub dodania

##### I. Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

##### II. Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

###### 1. Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

###### Zamiast:

Data: 09/10/2018

Czas lokalny: 10:00

###### Powinno być:

Data: 11/10/2018

Czas lokalny: 10:00

###### 2. Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

###### Zamiast:

Data: 09/10/2018

Czas lokalny: 10:15

###### Powinno być:

Data: 11/10/2018

Czas lokalny: 10:15

###### 3. Numer sekcji: VI.3)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

###### Zamiast:

###### III. Dokumenty stanowiące ofertę – zawartość ofert:

2. W celu oceny kryterium „funkcjonalność” i weryfikacji zgodności parametrów przedmiotu zamówienia z opisem w SIWZ dla Pakietu 1-2, Pakietu 5, należy złożyć:

3) Dokumenty, o których mowa w pkt 2, należy złożyć wraz z ofertą do dnia 09.10.2018 r. do godz. 10:00. Niezłożenie dokumentów w.w. spowoduje odrzucenie oferty. Nie ma zastosowania art. 26 ust. 3 Ustawy.

###### Powinno być:

###### III. Dokumenty stanowiące ofertę – zawartość ofert:

2. W celu oceny kryterium „funkcjonalność” i weryfikacji zgodności parametrów przedmiotu zamówienia z opisem w SIWZ dla Pakietu 1-2, Pakietu 5, należy złożyć:

3) Dokumenty, o których mowa w pkt 2, należy złożyć wraz z ofertą do dnia 11.10.2018 r. do godz. 10:00. Niezłożenie dokumentów w.w. spowoduje odrzucenie oferty. Nie ma zastosowania art. 26 ust. 3 Ustawy.

Data wysłania niniejszego ogłoszenia:  
03/10/2018 (dd/mm/rrrr)

Z upoważnienia Dyrektora  
Z-ca DYREKTORA  
Dz. Lecznictwa  
lek. med. Krzysztof Stolarski